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Titok Próbák
azaz

Rejtjelfejtő gyakorlatok
A Titok Próba gyakorlatok megoldásával elkalandozhat a kedves Olvasó a rejtjelzés, illetve rejtjelfejtés egyszerűbb, majd komolyabb területeire. Bármilyen kalandos is egy utazás, egyedül talán kicsit fárasztó lehet, ezért segítséget adok Ön mellé. A segítséget Kódtörő nyújtja, mégpedig úgy, hogy minden Titok próbát  egy azonosító számmal láttam el, amely utal a Kódtörő ABC azon fejezetére, amelyikben a megfejtéshez szükséges ismeretek, módszerek megtalálhatók. Ezen kívül minden próba tartalmaz egy megfejtési útmutatót. A Titok próbák előtt álló azonosító számok első két száma azt jelöli, hogy melyik fejezet anyagához csatlakoznak az adott feladatok, a harmadik csupán egy sorszámot jelöl. Például  5.1.1.  azt jelenti, hogy az  5.1.fejezet ismereteit felhasználva megoldható  1.feladat.

A feladatok sorrendjét is kicsit összekevertem, így a jó megoldások helyes sorrendbe rakásával hozzájuthat a “Könyv a könyvben” játék alapján, ahhoz az érdekes könyvrészlethez, amelyet a feladatokban elrejtettem (John Chadwick: a lineáris B megfejtése, 13-16.oldal). 

5.1.1. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:       ALEGT  OBBEN  AZONB  ANARR  AKENY  SZERU



   LUNKH  OGYSZ  ORAKO  ZTATA  SUNKR  AKIAG



   YALTM  ESTER  SEGES  REJTV  ENYEK  MEGOL



   DASAV  ALVEZ  ESSUK  LEEZT  AVAGY  UNKAT
Szöveg megfejtés:

Írja le a rejtett szöveget szóközök nélkül, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le!

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

5.1.2. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:     URAZE  MBERE  KTOBB  SEGET  KIELE  GITIK



  ABUNU  GYITO  RTENE  TEKES  AKERE  SZTRE



  JTVEN  YEKTI  TKOSI  RASOK  MEGFE  JTESE



  CSAKK  EVESE  KKEDV  TELES  ELEHE  TEZAK



  ONYVE  GYIGA  ZIREJ  TELYM  EGFEJ  TESER



  OLSZO  LAMEL  YFELE  VSZAZ  ADONA  TKIFO



  GOTTA  SZAKE  MBERE  KENDO
Szöveg megfejtés:

Írja le a rejtett szöveget szóközök nélkül, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le!

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.1.3. TITOK PRÓBA

Rejtett szöveg:     IRATI  TOKFE  JTESV  AGYAM  ELYEN   BELEI



  VODOT  TAZEM  BERIT  ERMES  ZETBE   MEGAL



  EGKEV  ESBEK  IVANC  SIELM  ETISM   EGMOZ



  GATJA  AZARE  MENYH  OGYMA  SOKEL   OLELR



  EJTET  TTUDA  SRESZ  ESELE  HETES

Szöveg megfejtés:

Írja le a rejtett szöveget szóközök nélkül, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le!

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.1.4. TITOK PRÓBA

Rejtett szöveg:      BELEZ  ERKIL  ENCSZ  AZHAR  MINCH  ATBAN



   EGYTI  ZENNE  GYEVE  SFIUI  SKOLA  ICSOP



   ORTJA  VALME  GNEZT  EALON  DONIB  URLIN



   GTONH  OUSEB  ANAZA  THENI  ANGOL  REGES



   ZETII  NTEZE  TFENN  ALLAS  ANAKO  TVENE



   DIKEV  FORDU  LOJAR  AREND  EZETT  KIALL



   ITAST

Szöveg megfejtés:

Írja le a rejtett szöveget szóközök nélkül, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le! Figyelem! A szövegben idegen név is szerepel.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.1.5. TITOK PRÓBA

Rejtett szöveg:    VANNA  KSZER  ENCSE  SEMBE  REKAK  IKNEK  OLYAN



  FOGLA  LKOZA  SJUTO  TTOSZ  TALYR  ESZUL  HOGYR



  EJTEL  YEKET  OLDAN  AKMEG  MINTA  FIZIK  USAKI



  ADDIG  ISMER  ETLEN  NUKLE  ARISR  ESZEC  SKEUT



  ANKUT  ATVAG  YAREN  DORAK  INYAK  ONCSI  PIABU



  NOZOT

Szöveg megfejtés:

Írja le a rejtett szöveget szóközök nélkül, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. 
A kiegészítő karaktereket is válassza le! Figyelem! A szövegben idegen név is szerepel.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Ne feledje az eddig megfejtett szövegeket helyes sorrendbe rakni !

5.3.6. TITOK PRÓBA

Rejtett szöveg:   TLANZ  SAHEP  ENSAD   NEGEL  AZEKA  NROKS 

            OZATE  YLEMA  LORSA   RISOT  AZKOT  ITATL  

            EZSEB  TARUT  LUKTT   EDELE  FLEGE  RYGEN 

            ATERK  NETEG  IZSGO   ROGYG  ELEFT  TEZED



  EFNAY  GOHET  LESEM   LESNA  VELED

Szöveg megfejtés:

Írja le a rejtett szöveget szóközök nélkül, majd írja le "megfordítva" a szöveget, végül  tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le! 

Figyelem! A szövegben idegen név is szerepel.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.3.7. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:    LORKA FILGO REIHI MOTPI YGEZA TEVYN OKTEM ENYGE



  TTEDZ EKINT AGSAV LOSET TEVGE MNABA ROKSE VETEH
Szöveg megfejtés:

Írja le a rejtett szöveget szóközök nélkül, majd írja le "megfordítva" a szöveget, végül  tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le! 

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.3.8. TITOK PRÓBA

Rejtett szöveg:     BARAT  NARIK  EVLEY  NSEKO  SARII



   GERAT  TODOL  KEDRE  NESEY  LEDEV



   NEZSR  OKKER  AMSIN  AYGUU  IFAZE
Szöveg megfejtés:

Írja le a rejtett szöveget szóközök nélkül, majd írja le "megfordítva" a szöveget, végül  tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le! 

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.3.9. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:    TTOTR  ATSNA  VERUH  TRARI  SEJGE  ROYGA 

            NTEZS  EGERG  OROGA  TEYLE  MATSA  DAOLE 

            YGEKA  TTAGL  LAHGE  MENES
Szöveg megfejtés:

Írja le a rejtett szöveget szóközök nélkül, majd írja le "megfordítva" a szöveget, végül  tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le! 

Figyelem! A szövegben idegen név is szerepel.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Ne feledje a megfejtett szövegeket helyes sorrendbe rakni !

5.3.10. TITOK PRÓBA

Rejtett szöveg:    SCLOM  UYGAT  TEREG  EMNEL  ETRIH  BBOSE 

            KLEVV  ETAHN  EZITS  ETOGA  MYGEK  ETTET 

            LULEN  ABARO  ZANEB  BESZE

Szöveg megfejtés:

Írja le a rejtett szöveget szóközök nélkül, majd írja le "megfordítva" a szöveget, végül  tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le! 

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Ne feledje az eddig megfejtett szövegeket helyes sorrendbe rakni !

5.7.11. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:            YMEGB  IKAME   ETLEN   IIRAS  DOHOG  IRKOZ

               GFEJT  KRETA   SALEN

Leképezés-kulcs:      
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Szöveg megfejtés: 

- Számozza meg a betűcsoportokat  1-től  9-ig, majd rendezze át a leképezés-kulcs    (inverze
) szerint.

- Az átrendezett betűcsoportokat írja ide szóközök nélkül, végül tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le! 

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.7.12. TITOK PRÓBA

Rejtett szöveg:

CHAEL  TEZER  AFIUN  KILEN  EVEMI  VENTR  ISVOL  NKETT  ENKET CSZAZ  TEDIK  HUSZO  OJULI  USTIZ  TEGYC  IREIE  ENSZU  REDET  LETET  AMBRI  DGESH  OLCSA  KATON  UJOMO  ATISZ  DUANG  LADBA NAPJA  BANAN  LLOGO  TVOLT  TEHET  INDIA  YJASZ  EPCSI  ENGYE UNOSX  SEGUF  YXZWQ  ELIGL  LSZAR  MAZAS    

Leképezés-kulcs:  
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Szöveg megfejtés: 

- A betűcsoportok beszámozása előtt
 jelölje ki a blokkokat (1 blokk= 7 betűcsoport).

- Blokkonként számozza be a betűcsoportokat, majd rendezze át a leképezés-kulcs inverze szerint.

- Az átrendezett betűcsoportokat blokkonként írja ide szóközök nélkül, végül tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.  Figyelem! A szövegben idegen név is van!

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.7.13. TITOK PRÓBA

Rejtett szöveg:   PELYE  AZONN  DALMA  NUNNE  TTETT  YOMBA  SFOGA
Leképezés-kulcs:  
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Szöveg megfejtés: 

- Számozza meg a betűcsoportokat  1-től  7-ig, majd rendezze át a leképezés-kulcs    inverze szerint.

- Az átrendezett betűcsoportokat írja ide szóközök nélkül, végül tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le! 

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.7.14. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:  ALOSC  EKEVY  OSALO  KAZST  ELABT  AVLOT 

           OTTEP  NOKEL  PAKSI  REBME  RTTOS  LEKKE 
Leképezés-kulcs: 
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Szöveg megfejtés: 

- Számozza meg a betűcsoportokat  1-től  12-ig, majd rendezze át a leképezés-kulcs    inverze szerint.

- Alkalmazza az átrendezett betűcsoportokra a mozaik-tükrözést, azaz minden betűcsoport betűit írja le fordított sorrendben.

- Az így átrendezett betűcsoportokat írja ide szóközök nélkül, végül tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le! 

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.7.15. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:  RREKI  MAODI  JLESE  ATZAE  ZATTO  SROKI  TTIVE

           TOCRA  REBME  NEBIM  IKATT  KAZSA  DUKKE  OLLAV 

Leképezés-kulcs:  
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Szöveg megfejtés:

- A betűcsoportok beszámozása előtt jelölje ki a blokkokat (1 blokk= 7 betűcsoport).

- Blokkonként számozza be a betűcsoportokat, majd rendezze át a leképezés-kulcs inverze szerint.

- Alkalmazza az átrendezett betűcsoportokra a mozaik-tükrözést, azaz minden betűcsoport betűit írja le fordított sorrendben.

- Az így átrendezett betűcsoportokat írja ide szóközök nélkül, végül tegyen "/" jelet a felismert szavak közé. A kiegészítő karaktereket is válassza le! 

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Ne feledje az eddig megfejtett szövegeket helyes sorrendbe rakni !

5.9.16. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:  HBPLY YXPSB AQRAL PLHHX IXKVX KVBIS RHLKI BSBIB          

           WBQQK BJZPX HSFWR XIFPJ BJLOF XGXSL IQHRI LKIBD  

           BPEXK BJXJF OFQHX KGXOS BIBEX IIXPR QXKFP HBMBP 

           SLIQK VBISB QQXKR IKFSF PPWXQ BOSBX KDIFX YXLPW 

           QLKAF GXQHX MLQQP QLTBP ZELLI YXXEL IBDVH FZPFQ 

           DLOLD  LWLQQ

Rejtjel-kulcs:  SHIFT+3

Szöveg megfejtés: 

- Készítse el a  SHIFT+3  kód ABC-nek megfelelő táblázatot (lásd  88.oldalon 5.9.3.ábra)

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

  Figyelem! Idegen nevek szerepelnek a szövegben.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.9.17. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   FPNFR ZAJXE JYQJL PTWJG JSSJA JQYJK NFYJX MTEEF

           XETPY FYYFM TLDXE ZSNIJ OJYPZ QKTQI TSYTQ YXJFG 

           WNYNX MRZEJ ZRSFP UJINL FQQFS ITQFY TLFYT OFQJL 

           DJS

Rejtjel-kulcs:  SHIFT-5

Szöveg megfejtés: 

- Készítse el a  SHIFT-5  kód ABC-nek megfelelő táblázatot.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

  Figyelem! Idegen nevek szerepelnek a szövegben.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.9.18. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   ARURM RYXRC MRYAV UBTLA RZZVA QRAAN CVREQ

           RXYBQ RFVXB ERARA RURMV GRGGR IBYAN ZRTOR

           VYYRF MXRQR FRGNM VFXBY NGNCB FBZNY ZNONQ

           RFMRZ ZRYYN GUNGB NAQRE HFRAN YXNYZ NMXBQ

           BGGNM BGGNA VFMBX NFBXU BM
Rejtjel-kulcs:  SHIFT+13

Szöveg megfejtés: 

- Készítse el a  SHIFT+13  kód ABC-nek megfelelő táblázatot.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.
..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.9.19. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   NSVHV FXBYN MGNGN FNVFF MBXNG YNAIB YGNFI

           NWPVT FGNNQ ONAGN AHYGN UBYNM BXGNG NFSEN

           APVNR FARZR GALRY IRASB YLGRM MRYNM BAONA

           ARZRE GRORU NZNER YFNWN GVGBG GNNUR YLVFI

           NWPVA RZRGQ VNYRX GHFGR MREGN GHQNF NREGX

           RFBOO RTLFM REVOR AFMVI HXORM NEGNX NMBXN

           FINWP VGHQB FBXNX VXXRY GNYNY XBMBG GFBGU

           NGRIR FXBEN ONART LRQHY ZRTGN AHYGY RATLR 

           YHYVF

Rejtjel-kulcs:  SHIFT-13

Szöveg megfejtés: 

- Készítse el a  SHIFT-13  kód ABC-nek megfelelő táblázatot.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

  Figyelem! Idegen nevek szerepelnek a szövegben.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.9.20. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   QJIUJ YVNVV ITZGQ ZFCZU NJCVI ZHHPG OZGVC

           VWJMP POVII ZCVIT CZOZO NQZYJ MNUVB WVIOJ

           GOJOO ZUVGV OOVII TDMVH ZBOVI PGONQ ZYPGC          

           JBTIT ZGQOP YVNVV GVKEV IDYZD BGZIZ NHPIF 

           VOFVK JOO

Rejtjel-kulcs:  SHIFT+5

Szöveg megfejtés: 

- Készítse el a  SHIFT+5  kód ABC-nek megfelelő táblázatot.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Ne feledje a megfejtett szövegeket helyes sorrendbe rakni !

5.13.21. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   TQNOF RLZMO VQFSQ RDAGN VGLXN NTGJI XXLXD

           VPEZC CTFYT NOWBQ DGZCO OFRVU VKWTN ZPBIS

           KYHEQ CSTFR DVFTJ AWYVM GATHK HNMUP XLZMB

           IDOJY GQCOE FRHTH BWIYF WIYOJ BPLVF TFQCY 

           EFNOG UGMEI BAMCS

Rejtjel-kulcs:  Tritheim tabella

Szöveg megfejtés: 

- Használja a 100.oldal 5.13.1.ábra táblázatát az ott leírt módon.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.13.22. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   KETMX SAJGD DYVOM XELLS DZZKK UIWCA RUWNY

           KNZMG BUMCF PYYAW CYAKL OMKGL SJLNQ KNUQK 

           FECCX YVK
Rejtjel-kulcs:  KULCS

Szöveg megfejtés: 

- Használja a 102.oldal 5.13.2.ábra Vigenére táblázatát az ott leírt módon.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.13.23. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:  LMGYS GEZZW GRYET NOWEB KAOTR ZHUOL ZZXRX

           SQRKB KUXUR BRRLA XHOLZ VGMFP YECFX ASSDX

           TGTVN ZDAAA XUNUI WOAMW MHRHG LXXBH OLZYX

           ASSCX GLXVX GOGAY HVWCX BECBB XGJXT VYWBG

           UHLNK IBFKM KBSWM HLX
Rejtjel-kulcs:  TITOKTAN

Szöveg megfejtés: 

- Használja a  102.oldal 5.13.2.ábra Vigenére táblázatát az ott leírt módon.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.13.24. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:  THVBG QNMZG SJTSU TGSMA OAFTE MVNQZ BTWEZ

           HOTVK SKXGD EJNDH JZWRX GTBGL UAUOK YTZVD

           TZGSU ODFTL OMAMM NVVAF TTJRB DELZM RNFOY

           OFTZY VNARX ZOATD HSUTS RMVVL SRSTJ TLZ
Rejtjel-kulcs:  TAVASZ

Szöveg megfejtés: 

- Használja a  102.oldal 5.13.2.ábra Vigenére táblázatát az ott leírt módon.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
5.13.25. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:  KLDWS JIFOA FJSWV UELSC OEHWD IVUIL WEVNM

           ZWEQT EAVZU EKSJI UFMDS YXSRO JRHBC NSYIY

           GZMFD IOAHF ITWHO WHNSC ZPQED SDWCZ VRSEO

Rejtjel-kulcs:  KEDVESOLVASO

Szöveg megfejtés: 

- Használja a  102.oldal 5.13.2.ábra Vigenére táblázatát az ott leírt módon.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Ne feledje a megfejtett szövegeket helyes sorrendbe rakni !

6.11.26. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   ATEVV JJQMX WOMYQ ZMQBM LJHGW IBNMY XHQSL

           NQNOV ATHDZ FKOMX PUIGX YQIBE MSBFR TOZAE

           BOZNQ FIFHV ZFQZZ TSZTJ YJVDL GCQQK ZTYGM

           RXAIW XYPFQ VBQXI BFKPT RXIGT WVAFK VSXWZ 

           VYBGB J

Szám-kulcs:    +8+5-3-5   

Szöveg megfejtés: 

- A dekódolás a szám-kulcs inverzével végezhető a 135.oldal 6.11.5.ábrán bemutatott módon.

  A szám-kulcs inverze jelen esetben:  -8-5+3+5 

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
6.11.27. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   FYGPL HNCOB UXBYQ RWDPI FSVMC DPZFI GJFMV

           CUSGF PFAKF FVYMZ NRBZB GSZUK FFGPU DUCOD

           MIVKE QBSGX BJQTF SMCAN QRFUD COSQI FKGRF 

           RGLJF CXPKQ BPSV
Szám-kulcs:    +1-1+2-2   

Szöveg megfejtés: 

- A dekódolás a szám-kulcs inverzével végezhető a 135.oldal 6.11.5.ábrán bemutatott módon.

  A szám-kulcs inverze jelen esetben:  -1+1-2+2 

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
6.11.28. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   FIBME GLKBB ROUCW ETKPM OKVDU GUMVO XNJUN

           SMCNX FTYIA GVIWG OQFIE MAQWX NWQOB MRDPU

           VIHGE IOFRP HQCSU V
Szám-kulcs:    +1+2+3+4   

Szöveg megfejtés: 

- A dekódolás a szám-kulcs inverzével végezhető a 135.oldal 6.11.5..ábrán bemutatott módon.

  A szám-kulcs inverze jelen esetben:  -1-2-3-4 

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.
..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
6.11.29. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   AWJCL HYPXV YGZQK AJQRG BTJPR LLEXH CLFBC

           OWVCG XHYVF VDKOU YPFWL BLZRD BIPYE QRAZB

           QVXSK WGIZW KQQWI MEAIA MGHWX AHMPQ IPCPB

           BRRLT LWJME OBUCV BVYVR BMJGC RKQBC HXLGY 

           PWQAD PCV

Szám-kulcs:    -3+8-2-4   

Szöveg megfejtés: 

- A dekódolás a szám-kulcs inverzével végezhető a 135.oldal 6.11.5.ábrán bemutatott módon.

  A szám-kulcs inverze jelen esetben:  +3-8+2+4 

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
6.11.30. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   IUKNA WEHYH IXGAA ZJNEA HAGMI SIGLJ LFBUP

           XJTPA DYGEI ELWEJ EPGMG IYISA VRGEQ OSGEA

           DJTEE PJPWO DFBIP ZJPBW XGCHA PSAYN XJGAU

           IUKNA WEGNE JTNSK MWCNW DFTWD MYGWP WOQON                                    

           RFNYH WTMOP EYQCK WEVIJ HNLUP

Szám-kulcs:    +4+5+2-6-4   

Szöveg megfejtés: 

- A dekódolás a szám-kulcs inverzével végezhető a 135.oldal 6.11.5.ábrán bemutatott módon.

  A szám-kulcs inverze jelen esetben:  -4-5-2+6+4 

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

Figyelem! Idegen nevek szerepelnek a szövegben.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Ne feledje a megfejtett szövegeket helyes sorrendbe rakni !

6.14.31. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   AAIAE OOUAA UUEOO OOUAU IOAUI AOOUU AUOIA

           UOUIO AUIAE AEOAA OUAAI EIUIO EIAAI EIIAU

           EEAAI EIEEO OUEUA AIIAU IOAAI OAOOI IUOOE 

           EIUOI IUEEI AIUIE OUIU
Szöveg megfejtés: 

- Csoportosítsa kettesével a magánhangzókat és alkalmazza a 140.oldal 6.14.1.ábra kódtábláját a 141.oldal 6.14.2.ábrán bemutatott módon.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

Figyelem! Idegen nevek szerepelnek a szövegben.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
6.14.32. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   AUUUA UOIIA EOIEA UIOAI OOUUA AUUIU OUUEA

           UIOEI AAOUO OUUAU OAOUA UIIAE AUOIE IAAOU

           IUAOE OIAAA IOUEA UIOOU OIEOO OIAAU OOIUA

           UEUEU AUIEE IAAUU AAEAA UIEAU OUAAO IOUIU

           OUOUI AIUAI OOEOE UAAUE AAIEA AUUAA UAOUI

           UUAOU IUIOE IAAOU EAEOA UIEAO IAIUU UAUIE 

           AUAEA UIOIU OOOOU UAUUA OUIAI UUUIU OUOUA 

           UEEUO OUAUE IAUOI AAUAO UIUUE AAIEA UOOAA 

           EIAUI EUOOO UUEOI OAUIO IIAUE EEIAA IEOU

Szöveg megfejtés: 

- Csoportosítsa kettesével a magánhangzókat és alkalmazza a 6.14.1.ábra kódtábláját a 6.14.2.ábrán bemutatott módon.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

Figyelem! Idegen nevek szerepelnek a szövegben.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
6.14.33. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   OUIUA EAEIA EOOUU AIOOU AUOUA UOOOU IAAAO

           AIUOU OUIAI UUUOU UAIAA AAEOI EOOUA EEOOI 

           IUAOA AIEIU IIAUO IAOAU IIOIA UIOAO EUAUO

           UAAII UOIAA UIOAU EOOAA AIEAU IUEEO IAAEA

           EOAAO OUUIU IEEEA AIEAA OUAAA EAAIO OOUUA

           UOIUU AUOUO UAUOI AOAUI IAUIA AUOIO UAAIE 

           IUIOA OIUIO EOUAI OEOUE AUOIO OEOOU UOAII 

           UIEIE AUEEA UOUEO OOUUO UAUIE AUOUA EAUIE 

           EOOUU AAOIU IIAAI OUOIU OOIIU AIOIA AAOUA 

           AOIOO AAUEA AUEAA IEAAO OUUOU IUOUO UAA

Szöveg megfejtés: 

- Csoportosítsa kettesével a magánhangzókat és alkalmazza a 6.14.1.ábra kódtábláját a 6.14.2.ábrán bemutatott módon.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

Figyelem! Idegen nevek szerepelnek a szövegben.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
6.14.34. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   AAUUU AOAOA OOAAI EAAEO AUEEU OAUOU AUIIA

           AEAEO IEIUU UIUEA EOAAO UEOOO UUOUA UIEAU

           OUAEA UIEEO AOIUI AOUIU OIAAU EAAUE AAIEA

           AOOUU OUIUO UOUAA IIEOI OAOAU UUAAU UIUIO

           AEAAI OAIOO AAIAE OUUAU IEEOO UIUUE IUIEO

           UAAUU IUIAA EIUIE AAIIA UEEOU EOOOU UOUAU

           IEOUA UOUAU OOAUI AAEIU IEAAI IAUIE UOAUI 

           AAUOU IIEOI OAOAU IOAEE OUUIU IOIOU OAAIE

           IIAUE EIAAA OAIUO UOUUE IUIEI OAA

Szöveg megfejtés: 

- Csoportosítsa kettesével a magánhangzókat és alkalmazza a 6.14.1.ábra kódtábláját a 6.14.2.ábrán bemutatott módon.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

Figyelem! Idegen nevek szerepelnek a szövegben.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
6.14.35. TITOK PRÓBA
Rejtett szöveg:   AOAUA AUUOU AAUUA UOIOU OOIUE IAAIO AUIIA

           AIEII IUAOO UUAIA UEIUI EIOAA EIIUE EUOAU

           UUAAO IAUIO AOIAE OUEUA IEEOO UAUIE EUAUO

           OEOOU IIAUI OUOAU IAAUO UAUIE AUOIO UAUOO

           IIAUE EOUIU AEAEA UOUEO EEAUO IIUAU IEAUO

           UAUOA OAAUI OAAAO EOAAA OAAIE IUOIA AEUAA

           AEAAI OEAIU EEIIA UEEOO UUAAI AAAAO IOEO
Szöveg megfejtés: 

- Csoportosítsa kettesével a magánhangzókat és alkalmazza a 6.14.1.ábra kódtábláját a 6.14.2.ábrán bemutatott módon.

- Írja ide a betűnként dekódolt szöveget, majd tegyen "/" jelet a felismert szavak közé.

Figyelem! Idegen nevek szerepelnek a szövegben.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Írja ide a nyelvileg helyes szöveget:

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
Ne feledje a megfejtett szövegeket helyes sorrendbe rakni !

� Egy leképezés inverzét úgy kapjuk meg, ha a két sort felcseréljük. Például az  �EMBED Equation.3���  leképezés inverze (ennek jelölésére a  -1 kitevőt szokás használni):


                         �EMBED Equation.3���


� Hogyan számozzuk be a betűcsoportokat, ha a leképezés-kulcs mindössze 7 elemű, mig betűcsoportunk 42 darab van?  A hosszabb üzenetek rejtjelzésére alkalmazzák az úgynevezett blokk rejtjelzést. 


Ennek lényege, hogy a hosszú üzenetet rövidebb, egyforma hosszúságú blokkokra bontjuk és a blokkokra külön-külön alkalmazzuk a rejtjelzési eljárást. Jelen esetben a blokkok hossza  7, mivel ezt a leképezés-kulcs hossza határozza meg. Tehát a leképezés-kulcsot az  1-7, majd a 8-14, 15-21, stb. betűcsoportokra sorra alkalmazzuk.   
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